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Conjunto de luzes
Unidade de distribuição de material MH-400
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Instruções de instalação

Instalação
1. Certifique-se de que a tremonha está estacionada

numa superfície nivelada e que as rodas têm calços.

2. Utilizando as dimensões indicadas em Figura 1,
localize a marca e faça (2) furos de 7 mm de diâmetro
no lado esquerdo frontal da tremonha. Repita o
procedimento no lado direito da tremonha.

Figura 1

3. Fixe uma montagem de luzes no lado da tremonha
com (2) parafusos de máquina de 1/4 x 1 pol.,
anilhas de 0,281 x 0,625 e (2) porcas flangeadas de
1/4 pol. Posicione os componentes como se indica
em Figura 2. Instale (2) anilhas em cada parafuso
e certifique-se de que estão posicionadas entre a
montagem da luz e a tremonha.

4. Prenda as lentes de sinalização na montagem com
um parafuso (Figura 2). Repita o procedimento no
lado direito da tremonha.

Figura 2
1. Montagem da luz de

sinalização
3. Lente

2. Anilhas (4)

5. Utilizando as dimensões indicadas em Figura 3,
localize a marca e faça (2) furos de 8,7 mm de
diâmetro na placa de reforço esquerda da tremonha.
Repita o procedimento na placa de reforço direita
da tremonha.

Figura 3

6. Posicionando o suporte de luzes como indicado em
Figura 4, prenda um suporte a cada lado da placa de
reforço da tremonha com (2) parafusos de cabeça
flangeada 5/16 x 1 pol. e porcas flangeadas 5/16 pol.
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O furo largo está desviado e tem de ser posicionado
em direcção ao exterior da máquina.

Figura 4
1. Suporte das luzes (2)

7. Monte um conjunto de luzes traseiras em cada
suporte com (2) palnuts (Figura 5). Certifique-se de
que os fios da luz estão encaminhados através do
suporte antes da montagem. Não aperte demasiado
as porcas

Figura 5
1. Luzes traseiras (2)

8. Remova as (6) porcas de cada lado da tremonha
como se mostra em Figura 6.

Figura 6

9. Insira (6) braçadeiras R em cada extensão comprida
dos fios.

10. Prenda as braçadeiras R na tremonha com as porcas
previamente removidas.

11. Utilize os (3) furos na parte da frente da tremonha
para prender os fios com clipes de cabos (Figura 7).

Nota: Se os furos a serem utilizados para fixar os
fios do travão da roda, prenda o fio do conjunto de
luzes ao fio do travão com braçadeiras de cabos.

Figura 7
1. Cablagem 2. Clipes de cabos ou

braçadeiras de cabos

12. Ligue os conectores de fios nas luzes de sinalização e
luzes traseiras.

13. Prenda os fios aos tubos hidráulicos do tractor com
braçadeiras de cabos (Figura 8).

2
 



Figura 8
1. Cablagem 3. Braçadeiras
2. Tubos hidráulicos

Nota: Consulte o manual do utilizador do tractor
para obter informações sobre como ligar a cablagem
aos controlos de luzes do tractor.
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